

# 33罐蟋蟀遗落在公交车上

请失主尽快到4路公交车队认领



失主遗落在公交车上的蟋蟀。 本报记者 王倩 摄

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 徐振宁 张敏) 14日早上,4路公交车驾驶员在车厢里捡到一个特殊的提包,打开后竟然发现里面装有33只蟋蟀。尽管查找了车内的监控,工作人员仍未与失主取得联系,这些特殊的“乘客”让工作人员犯了愁,希望失主尽快认领。

14日8点18分,4路公交车4660号驾驶员刘婷开车到终点站重汽技术中心,车厢门打开后,乘客挨个下

车。这时,一位男乘客从车厢后面走过来,称在车厢的后面有一个提包无人认领。

驾驶员立即对剩余的乘客进行询问,大家都说这个提包不是自己的。车开进了车队后,驾驶员发现在车厢最后面的双排座位底下有一个黑色的大提包,用手提起包后感觉很沉,驾驶员赶紧将提包提到车队办公室。

工作人员小心地将包打开,发现里面装了30多个精致的小罐,罐

子里还不时传出蟋蟀叫声。原来,每一个小罐内都装有一只蟋蟀,总共有33只。工作人员还在包里发现了一个电话本、一张身份证和一些生活用品等。

车队工作人员按照电话本中记录的电话号码多方联系,但仍没能联系到失主。据一名蟋蟀爱好者说,这些蟋蟀必须每天喂食物和水,若照顾不好,第二天也许就会有所损失。包内身份证件信息显示,主人名为王久庆,工作人员希望失主尽快认领。

## 上月公交上多发扒窃拎包案

119路、3路、84路公交车较为集中

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 14日,济南市公安局110指挥中心官方微博“济南公安110”视频播报了8月份的警情,并提醒大学生注意防范诈骗和盗窃。

14日中午,“济南公安110”发布了一条微博,上传了最新一期的警

情通报视频。8月份,济南市110报警服务台共接警17.5万起,其中“两抢”警情、盗窃车内财物、入室盗窃警情均有所下降。经常坐公交车的朋友们请注意,8月份扒窃、拎包案件,从发案部位分析,主要发生在公交线路上,其中,119路、3路、84路公交车上较为集

中。

此外,近期盗抢汽车的案件有所增加。其中被盗时间集中在晚上10点到凌晨2点;被盗车辆类型为面包车和私家车等中低档车辆;被盗地点集中在二环东路和二环南路以及沿线的小区。

## 乱停车辆堵住BRT车站进出口

全福立交桥附近站点只剩下一米多宽的路

本报96706热线消息(见习记者 宋磊 朱洪蕾) 由于自行车、电动车、摩托车乱停乱放,一些BRT车站进出站口被堵塞,影响到乘客进出车站。

13日下午3点左右,记者在BRT-4路公交车全福立交桥北站发现,进出站口的路两边堵满了乱停放的自行车、电动车和摩托车,路被堵得只剩下一米多宽。在不远处西南方向的BRT-3路公交车全福立交桥西站的进出站口处,尽管桥墩四周贴有禁停各种车辆的温馨提示,但是自行车、电动车和摩托车依然停满了桥墩东面方向的空地。

附近的环卫工人周师傅说:“人们不愿意花钱去附近停车,都把车堵在了这儿。一到上下班高峰,人流大的时候,拥挤现象十分严重,也没人来管管。”

在BRT-4公交车全福立交桥北站出口处摆摊的颜师傅告诉记者,这种乱停放车辆的情况已经有很长时间了,自从2009年4号线开通后不久,这儿就逐渐成为一处停车场,停的车也越来越多。“停车的大多是黄

河北岸进城务工的农民,也有东边城乡接合部进城上班或购物的。一早这里就停满了车,到了下午5点到7点,停车人都回来了,这里基本就清空了。”颜师傅说。

由于这里人员流动量大,停在这里的车辆经常被偷。历城交警部门曾多次清理整治过,但是依然屡

禁不止。历城交警一位工作人员说:“要彻底整治这种乱停车的现象,需要多部门配合。”

公交公司工作人员表示,对这种现象,公交站点工作人员只能进行劝导。要治理这种乱象,需要市民自觉维护公交秩序,还需要交警等部门的密切配合。



的进出口。乱放的自行车等车辆堵住了由BRT车站  
见习记者 宋磊 摄

○追踪报道

## 影山花园西区 被堵化粪池已疏通

本报96706热线消息(记者 赵伟 实习生 肖红丹 李行一) 14日,本报C26版以《化粪池堵塞,粪水横流没人管》为题,报道了影山花园小区西区2号楼前一化粪池堵塞、粪水横流的情况。13日下午,城肥二处人员就已对化粪池进行了彻底清理。

“13日下午就开始清理了,我一直在现场。”小区居民杨先生说,现在进出也方便了,小区居民都很高兴。目前储藏室附近的两个化粪池已经疏通,粪水也基本回流进化粪池里。

据城肥二处负责人介绍,13日上午,他们就派了五六个人过去清理,但因为清理车较大,被小区门口停的车辆堵住了,工作人员和小区居民一同把车辆疏散开,直到下午两点多才开始施工。

由于影山花园西区没有物业管理,目前城肥二处将小区纳入开放式小区清疏范围。二处工作人员分析,可能是小区里一些居民乱扔生活垃圾,导致化粪池堵塞。

## 轿车撞隔离墩起火 消防官兵迅速扑救

本报96706热线消息(记者 傅伟) 14日下午,一辆轿车行驶中突然起火,经消防官兵扑救,20分钟后火情解除。因轿车左前侧变形有撞击的痕迹且一旁的隔离墩移位,起火疑是碰撞引发的。

9月14日下午4点10分,济南公安消防茂陵山中队突然接到群众报警:在二环东路与旅游路交会口北侧,一辆轿车突然起火,情况危急。消防官兵迅速赶赴现

场,此时火势已蔓延至整个车身,火苗足有两三米高。经过消防官兵扑救,20分钟后险情解除,幸无人员伤亡。

据消防官兵介绍,起火轿车的左前侧变形,且位于轿车左前侧的隔离石墩发生移位。开车的小伙也表示,开车路过此处不慎蹭到了石墩,随后出现火情。所以,有人怀疑起火是撞击所致。不过,详细原因警方待查。

## 因嫌邻居占用车位 小伙夜划对方轿车

本报96706热线消息(记者 傅伟) 因嫌邻居占用了自己平时停放轿车的车位,9月13日晚,一车主竟用利器划伤对方车辆,却被过往的居民发现。

13日晚8点半,家住明湖小区附近的刘明(化名)突然接到同事的电话,说他的车刚刚被一青年用利器划伤。刘明连忙跑下楼查看,看到那名打电话的同事正拉着一个小伙不放,自己的左车门上有一道近一米长的划痕。

在查看了车门上的划痕后,刘明要求小伙赔偿1000元的修车费,对方却不同意,刘明随即报警求助。面对赶来的民警,小伙承认刘明的车是自己所划。值得一提的是,这名小伙也住在该小区附近,算是刘明的邻居。小伙告诉民警,刘明停的位置,是他平时放车的地方。看到车位被占后,他心生不满,就用小刀去划对方的车门。

经过民警调解,小伙同意赔偿刘明500元的修车费用。

## 回迁公告

天桥区仁丰片区棚户区改造回迁居民:

仁丰片区回迁安置房已竣工,计划近期回迁。

被征收搬动(宅)及人生地熟户集中办理时间:

9月18日: 户5、6号楼(新7、8号楼)

9月19日: 户4、9号楼(新9、10号楼)

9月20日: 户2、1号楼(新11、12号楼)

9月21日: 户1号楼(新12号楼)

请回迁居民持《济南市城市房屋拆迁产权调换协议》或《济南市城市公有住宅房屋拆迁安置协议》、产权人身份证件及复印件(若产权人无法到场,被委托人持本人身份证件、产权人身份证件及复印件、产权人死亡证明、公证委托书),到仁丰片区安置现场办公室(约几层),回迁截止日期算至2012年9月25日,未领款办证回迁的居民不再计算拆迁安置过渡费。属回迁7号楼(新1号楼)居民回迁时间另行通知(拆迁安置过渡费以拆迁办通知的回迁时间计算)。现场咨询电话:66579816。

特此公告。

济南市天桥区人民政府拆迁办公室  
二〇一二年九月十五日